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O Ιωάννης, ο γιος του Ζαχαρία, ζούσε στην έρημο. Ντυνόταν με ρούχα φτιαγμένα 
από τρίχες καμήλας και έσφιγγε τη μέση του με μια δερμάτινη ζώνη. Τρεφόταν με 
χόρτα και αγριόμελο. Όταν έγινε τριάντα ετών, ο Θεός τον πληροφόρησε πως 
έπρεπε ν’ αφήσει την ερημιά όπου ζούσε και ν’ αρχίσει να κηρύττει στους 
ανθρώπους τη μετάνοια και να τους προτρέπει να βαπτιστούν και να 
εξομολογηθούν τις αμαρτίες τους. Ο Ιωάννης ήρθε δίπλα στον Ιορδάνη ποταμό κι 
έκαμε όπως τον προέτρεψε το Πνεύμα του Θεού. Πολύς κόσμος ερχόταν από τα 
Ιεροσόλυμα να τον ακούσει. Μιλούσε με θάρρος και κατέκρινε για την υποκρισία 
και την κακία τους Φαρισαίους, δηλαδή τους αυστηρούς Ισραηλίτες που τηρούσαν 
πιστά τον Νόμο αλλά δεν είχαν στην καρδιά τους αγάπη και δικαιοσύνη. Οι 
άνθρωποι τον ρωτούσαν τι έπρεπε να κάνουν για να σωθούν κι εκείνος τους 
σύστηνε να μετανοήσουν και να βαπτιστούν. Έμπαιναν μέσα στα νερά του Ιορδάνη, 
έλεγαν τις αμαρτίες τους κι ο Ιωάννης τους βάπτιζε και τους προέτρεπε να ζουν 
πλέον με προσοχή και ευλάβεια τηρώντας τις εντολές του Θεού. Όλοι τον 
τιμούσαν και τον θεωρούσαν μεγάλο προφήτη. 7_BaptisiImage not found or type unknownΜάλιστα μερικοί τον 
ρώτησαν αν αυτός είναι ο Μεσσίας ή έπρεπε να περιμένουν άλλον. Κι ο Ιωάννης 
τους απάντησε: «Εγώ σας βαφτίζω μόνο με νερό. Έρχεται όμως μετά από εμένα  
Αυτός που είναι πολύ ανώτερός μου. Εγώ δεν είμαι ικανός ούτε τα κορδόνια από 
τα σανδάλια του να δέσω. Εκείνος θα σας βαφτίσει με Πνεύμα Άγιο. Αυτός θα 
κρίνει και θα ξεκαθαρίσει τους ανθρώπους».

Μια μέρα ήρθε και ο Ιησούς από τη Γαλιλαία στον Ιορδάνη για να βαφτιστεί από 
τον Ιωάννη. Ο Ιωάννης τον εμπόδιζε λέγοντάς του: «Εγώ έχω ανάγκη να βαφτιστώ 
από εσένα κι εσύ έρχεσαι σε μένα;». Ο Ιησούς όμως είπε επιτακτικά: «Έτσι πρέπει 
να κάνουμε, για να εκτελεστεί το σχέδιο του Θεού». Μπήκε λοιπόν ο Ιησούς στα 
νερά του Ιορδάνη κι αμέσως βγήκε, γιατί δεν είχε αμαρτίες να εξομολογηθεί. Την 
ώρα που έβγαινε από το νερό, ακούστηκε η φωνή του Πατέρα του που έλεγε: 
«Οὗτος ἐστίν ὁ Υἱός μου ὁ ἀγαπητός, ἐν ᾧ ηὐδόκησα». Την ίδια στιγμή το Άγιο 
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Πνεύμα με τη μορφή περιστεριού ήρθε πάνω του. Έτσι την ώρα της Βάπτισης του 
Κυρίου μας φανερώθηκε η Αγία Τριάδα.
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